## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ОКТЯБРЬСКОГО СЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

## **РЕШЕНИЕ**

« 19 » февраля 2025 г.

№ 7

п. Октябрьский

О внесении изменений в решение № 18 от 28.07.2021г. «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле

на территории Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Законом Республики Калмыкия от 20.11.2015 N 155-V-З "Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Республики Калмыкия", Собрание депутатов Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

## РЕШИЛО:

1. Внести изменения в решение № 18 от 28.07.2021г. « Об утверждении Положения о муниципальном контроле на территории Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»:

-пункт 3 Приложение 3 изложить в следующей редакции: «3.Трехкратный и более рост количества обращений за единицу времени (месяц, квартал)в сравнении с предшествующим аналогичным периодом и (или) с аналогичным периодом предшествующего календарного года, поступивших в адрес органа государственного жилищного надзора, органа муниципального жилищного контроля от граждан (поступивших способом, позволяющим установить личность обратившегося гражданина) или организаций, являющихся собственниками помещений в многоквартирном доме, граждан, являющихся пользователями помещений в многоквартирном доме, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации, информационно — телекоммуникационной сети « Интернет» , государственных информационных систем о фактах нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, установленных частью 1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации.».

-Пункт 4 Приложение 3 изложить в следующей редакции: «4. Отсутствие в течении трех и более месяцев актуализации информации, подлежащей размещению в государственной информационной системе

сроками и периодичностью размещения, устанавливаемыми федеральным органом исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно — правовому регулированию в сфере жилищно — коммунального хозяйства.».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде в здании администрации Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, на официальном сайте администрации Октябрьского СМО РК в сети Интернет: http://октябрьское-смо.рф.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов

Октябрьского сельского

муниципального образования

Республики Калмыкия

Л.П. Алювинова

Глава Октябрьского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи)

В.О. Убушиев